

PROCES-VERBAL

Incheiat azi 13.12.2018 cu ocazia sedintei ordinare a consiliului local Ghilad. Toți cei 10 consilieri locali în funcție sunt prezenți.

La sedinta participa dl. Primar și dl. Secretar.

Dl. Secretar da citire procesului verbal incheiat cu ocazia sedintei consiliului local din 29.11.2018, dupa care intreaba consiliul daca sunt obiectiuni cu privire la redactarea procesului verbal.

Nefiind obiectiuni, procesul verbal se supune la vot si este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-1. Presedinte de sedinta dă citire ordinii de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2018;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea agendei culturale a comunei Ghilad în anul 2019;

Dupa prezentare D-na. Presedinte de sedinta intreaba consiliul daca sunt propuneri de completare a ordinii de zi si îi acordă cuvântul d-lui Primar care propune completarea OZ cu Proiectul de hotarare privind aprobarea planului de ocupare a funcțiilor publice în anul 2019. Intrucat nu sunt alte solicitări de modificare a OZ, OZ completată, se supune la vot și este aprobată cu unanimitate de voturi.

Se trece la ordinea de zi :

Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi:

Dl. Primar, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2018.

Primar :

« -Prin hotărârile 301/29.11.2018 și 303/13.12.2018, Consiliul Județean Timiș ne-a alocat 14 și respectiv 35 mii lei. Nu vom cheltui acești bani în anul 2018 însă trebuie să îi prindem în buget, astfel încat să ne rămână pentru anul viitor. »

Intrucat nu sunt alte inscrieri la cuvânt, d-na. Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare , care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la pct. 2:

Dl. Primar, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea agendei culturale a comunei Ghilad în anul 2019.

Primar:

“-Practic a rămas aceeași agendă ca și în acest an, fără ziua recoltei pe care nu aș vrea să o mai organizăm.”

Se acordă cuvântul d-lui consilier local Hering Cristian care solicită suplimentarea sumei alocate pentru Ruga din Ghilad cu 3 mii lei.

Intrucat nu sunt alte inscrieri la cuvânt, d-na. Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare completat cu propunerea d-lui C.L. Hering Cristian, proiect aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la pct. 3:

Dl. Primar, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea planului de ocupare a funcțiilor publice în anul 2019 .

Primar:

”-Este același plan pe care l-ați aprobat și anul trecut, întrucât în cursul anului 2018 nu a fost ocupată nici o funcție publică vacantă.”

Întrucât nu sunt alte înscrieri la cuvânt, d-na. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Întrucât nu sunt alte probleme de discutat pe ordinea de zi, d-na. Președinte de ședință propune încheierea ședinței, propunere care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Secretar,

Cătana Ion Jean

Președinte de ședință,

Arsenie Mihaela